
Q3.	Which	is	a	greater	priority	for	the	state	of	Georgia	right	now

Hold	line	on	taxes

Sufficient	
funding	for	

needs Both Neither DK/Ref Total

	
Total 28% 68% 1% 1% 2% 100%
Gender
Male 37% 61% 1% 1% 1% 100%
Female 21% 74% 0% 2% 2% 100%
Age
18	to	39 20% 75% 1% 2% 2% 100%
40	to	59 28% 70% 1% 1% 1% 100%
60+ 33% 62% 0% 2% 3% 100%
Race
White 34% 62% 1% 2% 1% 100%
Black 11% 87% 0% 0% 2% 100%
Ideology
Liberal 15% 85% 0% 0% 0% 100%
Conservative 39% 58% 1% 1% 1% 100%
Moderate 17% 80% 1% 1% 1% 100%
Party
Democrat 12% 86% 1% 1% 1% 100%
Republican 43% 54% 0% 2% 1% 100%
Independent 38% 54% 2% 3% 3% 100%
Community	type
Urban 26% 71% 0% 2% 1% 100%
Suburban 31% 65% 0% 1% 3% 100%
Rural 26% 71% 1% 1% 1% 100%
Kids	under	18
Yes 20% 78% 0% 2% 0% 100%
No 32% 64% 1% 1% 2% 100%
Income
<	$40,000 22% 74% 0% 2% 2% 100%
$40,000-$75,000 21% 78% 0% 0% 1% 100%
>	$75,000 38% 58% 1% 3% 0% 100%
Region
Metro 30% 67% 1% 0% 2% 100%
North 35% 61% 0% 3% 2% 100%
Middle 23% 75% 0% 3% 0% 100%
South 23% 73% 1% 1% 1% 100%

Q4.	What	proportion	of	children	in	GA	begin	kindergarten	with	knowledge	they	need	

Nearly	all Most About	half
Fewer	than	

half Very	few None DK/Ref Total

	

Total 13% 21% 34% 16% 6% 1% 10% 100%
Gender
Male 9% 21% 34% 18% 6% 2% 10% 100%
Female 16% 21% 34% 14% 6% 1% 9% 100%
Age
18	to	39 14% 25% 29% 20% 8% 1% 3% 100%



40	to	59 14% 18% 37% 17% 4% 1% 10% 100%
60+ 10% 21% 35% 12% 7% 1% 14% 100%
Race
White 9% 19% 35% 19% 7% 1% 9% 100%
Black 20% 28% 34% 7% 2% 0% 9% 100%
Ideology
Liberal 16% 16% 34% 22% 2% 3% 7% 100%
Conservative 12% 20% 34% 15% 7% 1% 10% 100%
Moderate 12% 26% 38% 13% 6% 0% 6% 100%
Party
Democrat 16% 24% 34% 16% 2% 1% 7% 100%
Republican 9% 18% 34% 18% 7% 1% 12% 100%
Independent 12% 20% 31% 11% 13% 3% 9% 100%
Community	type
Urban 16% 19% 32% 18% 5% 4% 8% 100%
Suburban 11% 20% 37% 17% 4% 0% 11% 100%
Rural 11% 24% 31% 15% 9% 2% 9% 100%
Kids	under	18
Yes 18% 20% 31% 19% 5% 1% 6% 100%
No 10% 22% 35% 15% 6% 1% 11% 100%
Income
<	$40,000 16% 23% 31% 16% 6% 0% 8% 100%
$40,000-$75,000 12% 22% 33% 15% 4% 2% 12% 100%
>	$75,000 10% 19% 38% 19% 6% 1% 8% 100%
Region
Metro 12% 22% 31% 19% 2% 1% 13% 100%
North 12% 19% 34% 14% 12% 0% 10% 100%
Middle 17% 14% 38% 16% 8% 0% 7% 100%
South 10% 28% 34% 13% 4% 5% 6% 100%

Q5.	Support	GA	using	a	portion	of	lottery	funds	to	provide	voluntary	pre-k

Strongly	support
Smwt	
support

Smwt	
oppose

Strongly	
oppose DK/Ref Total

	

Total 67% 20% 3% 7% 3% 100%
Gender
Male 65% 23% 1% 9% 2% 100%
Female 69% 17% 5% 6% 3% 100%
Age
18	to	39 83% 13% 1% 1% 1% 100%
40	to	59 63% 23% 2% 9% 2% 100%
60+ 63% 19% 5% 10% 3% 100%
Race
White 62% 22% 3% 10% 2% 100%
Black 85% 13% 1% 1% 0% 100%
Ideology
Liberal 81% 14% 0% 2% 2% 100%
Conservative 59% 21% 5% 12% 3% 100%
Moderate 73% 21% 2% 4% 0% 100%
Party



Democrat 79% 17% 1% 3% 0% 100%
Republican 59% 21% 6% 11% 4% 100%
Independent 57% 24% 2% 12% 4% 100%
Community	type
Urban 78% 9% 4% 9% 0% 100%
Suburban 66% 24% 2% 5% 3% 100%
Rural 64% 20% 3% 10% 3% 100%
Kids	under	18
Yes 76% 13% 2% 6% 2% 100%
No 64% 22% 3% 8% 3% 100%
Income
<	$40,000 74% 19% 1% 5% 1% 100%
$40,000-$75,000 75% 15% 2% 6% 1% 100%
>	$75,000 64% 19% 6% 10% 1% 100%
Region
Metro 70% 19% 3% 8% 1% 100%
North 61% 22% 3% 9% 5% 100%
Middle 71% 18% 3% 8% 0% 100%
South 66% 21% 4% 4% 6% 100%

Q6.	Should	or	should	not	expand	voluntary	pre-kindergarten

Yes	-	feel	strongly

Yes	-	do	
NOT	feel	
strongly

No	-	do	
NOT	feel	
strongly

No	-	feel	
strongly DK/Ref Total

	

Total 66% 8% 5% 15% 6% 100%
Gender
Male 57% 11% 7% 19% 6% 100%
Female 73% 7% 4% 12% 5% 100%
Age
18	to	39 80% 4% 5% 6% 5% 100%
40	to	59 62% 12% 5% 16% 6% 100%
60+ 61% 7% 6% 20% 6% 100%
Race
White 58% 10% 7% 19% 6% 100%
Black 86% 4% 3% 5% 3% 100%
Ideology
Liberal 88% 6% 1% 3% 1% 100%
Conservative 53% 8% 7% 24% 8% 100%
Moderate 75% 11% 7% 7% 0% 100%
Party
Democrat 85% 6% 2% 5% 2% 100%
Republican 49% 9% 9% 25% 9% 100%
Independent 54% 12% 7% 19% 8% 100%
Community	type
Urban 76% 5% 2% 12% 5% 100%
Suburban 64% 12% 5% 14% 5% 100%
Rural 63% 6% 7% 19% 5% 100%
Kids	under	18
Yes 76% 6% 3% 11% 4% 100%
No 61% 9% 6% 17% 6% 100%



Income
<	$40,000 74% 4% 5% 11% 7% 100%
$40,000-$75,000 73% 9% 5% 13% 1% 100%
>	$75,000 59% 8% 5% 22% 7% 100%
Region
Metro 63% 12% 6% 14% 5% 100%
North 64% 9% 5% 16% 7% 100%
Middle 72% 4% 2% 20% 1% 100%
South 68% 7% 6% 10% 10% 100%

Q7.	Likelihood	of	supporting	state	legislator	who	votes	to	expand	pre-k

More	likely	to	support
Less	likely	
to	support

No	diff	
either	way Depends DK/Ref Total

	

Total 52% 10% 33% 4% 2% 100%
Gender
Male 44% 12% 39% 6% 1% 100%
Female 59% 8% 29% 2% 3% 100%
Age
18	to	39 60% 8% 28% 2% 3% 100%
40	to	59 51% 8% 38% 4% 0% 100%
60+ 48% 13% 31% 4% 3% 100%
Race
White 46% 11% 38% 4% 1% 100%
Black 68% 3% 25% 1% 3% 100%
Ideology
Liberal 65% 4% 29% 1% 1% 100%
Conservative 41% 15% 38% 3% 2% 100%
Moderate 67% 5% 24% 4% 0% 100%
Party
Democrat 68% 5% 24% 1% 2% 100%
Republican 37% 15% 44% 2% 2% 100%
Independent 45% 10% 36% 9% 0% 100%
Community	type
Urban 56% 4% 36% 3% 1% 100%
Suburban 52% 9% 31% 6% 2% 100%
Rural 50% 13% 35% 0% 2% 100%
Kids	under	18
Yes 57% 10% 29% 2% 3% 100%
No 50% 9% 36% 4% 1% 100%
Income
<	$40,000 59% 8% 29% 1% 3% 100%
$40,000-$75,000 58% 5% 30% 6% 1% 100%
>	$75,000 44% 12% 41% 3% 0% 100%
Region
Metro 57% 9% 29% 4% 1% 100%
North 37% 13% 40% 7% 3% 100%
Middle 58% 6% 33% 2% 2% 100%
South 55% 10% 33% 1% 1% 100%

Q8.	Expand	state	funding	for	child	care	subsidies	for	children	of	working	parents



Strongly	support
Smwt	
support

Smwt	
oppose

Strongly	
oppose DK/Ref Total

	

Total 47% 21% 9% 17% 7% 100%
Gender
Male 36% 24% 12% 22% 7% 100%
Female 56% 18% 6% 12% 7% 100%
Age
18	to	39 49% 30% 10% 8% 4% 100%
40	to	59 52% 15% 9% 17% 7% 100%
60+ 38% 22% 9% 21% 9% 100%
Race
White 34% 25% 12% 20% 8% 100%
Black 76% 13% 5% 4% 2% 100%
DK/Ref 49% 8% 2% 27% 14% 100%
Ideology
Liberal 62% 21% 4% 7% 6% 100%
Conservative 34% 19% 11% 28% 7% 100%
Moderate 57% 25% 8% 5% 6% 100%
Party
Democrat 69% 18% 5% 5% 3% 100%
Republican 26% 23% 15% 25% 10% 100%
Independent 31% 23% 7% 28% 11% 100%
Community	type
Urban 52% 18% 8% 16% 6% 100%
Suburban 38% 27% 11% 13% 11% 100%
Rural 54% 15% 7% 22% 2% 100%
Kids	under	18
Yes 54% 23% 9% 8% 7% 100%
No 43% 20% 9% 21% 7% 100%
Income
<	$40,000 63% 14% 6% 13% 3% 100%
$40,000-$75,000 52% 27% 6% 9% 6% 100%
>	$75,000 32% 22% 14% 22% 9% 100%
Region
Metro 43% 21% 10% 17% 9% 100%
North 39% 20% 12% 20% 9% 100%
Middle 56% 20% 2% 16% 5% 100%
South 53% 21% 10% 13% 3% 100%

Q9.	Which	of	the	following	do	you	think	is	a	greater	priority	for	the	U.S.	right	now

Hold	line	on	taxes

Sufficient	
funding	for	

needs Both Neither DK/Ref Total

	

Total 35% 61% 1% 0% 3% 100%
Gender
Male 43% 55% 1% 0% 2% 100%
Female 29% 65% 1% 1% 3% 100%
Age
18	to	39 26% 71% 1% 0% 2% 100%



40	to	59 34% 65% 0% 0% 1% 100%
60+ 43% 48% 2% 1% 5% 100%
Race
White 44% 52% 1% 1% 2% 100%
Black 15% 81% 0% 0% 4% 100%
Ideology
Liberal 23% 75% 0% 0% 2% 100%
Conservative 50% 46% 1% 0% 3% 100%
Moderate 16% 80% 3% 0% 1% 100%
Party
Democrat 16% 82% 0% 0% 3% 100%
Republican 54% 43% 1% 1% 2% 100%
Independent 49% 41% 4% 1% 4% 100%
Community	type
Urban 29% 63% 0% 1% 7% 100%
Suburban 41% 58% 0% 0% 1% 100%
Rural 34% 61% 1% 1% 3% 100%
Kids	under	18
Yes 29% 70% 0% 0% 1% 100%
No 39% 56% 1% 1% 3% 100%
Income
<	$40,000 29% 68% 0% 1% 3% 100%
$40,000-$75,000 33% 65% 0% 0% 2% 100%
>	$75,000 42% 57% 1% 0% 1% 100%
Region
Metro 39% 56% 1% 0% 4% 100%
North 41% 53% 2% 1% 3% 100%
Middle 30% 70% 0% 0% 0% 100%
South 27% 70% 0% 1% 2% 100%

Q10.	Support	or	oppose	plan	to	provide	better	early	childhood	education

Strongly	support
Smwt	
support

Smwt	
oppose

Strongly	
oppose DK/Ref Total

	

Total 55% 19% 6% 18% 2% 100%
Gender
Male 47% 20% 8% 23% 1% 100%
Female 62% 17% 4% 14% 3% 100%
Age
18	to	39 71% 13% 6% 6% 4% 100%
40	to	59 56% 18% 6% 19% 1% 100%
60+ 42% 24% 6% 25% 3% 100%
Race
White 42% 23% 9% 23% 3% 100%
Black 86% 10% 0% 3% 1% 100%
Ideology
Liberal 80% 12% 3% 3% 1% 100%
Conservative 38% 20% 9% 30% 4% 100%
Moderate 66% 26% 0% 7% 1% 100%
Party
Democrat 80% 15% 0% 4% 1% 100%



Republican 33% 23% 10% 31% 4% 100%
Independent 37% 20% 13% 26% 4% 100%
Community	type
Urban 67% 15% 6% 13% 0% 100%
Suburban 48% 23% 7% 17% 5% 100%
Rural 54% 17% 5% 23% 1% 100%
Kids	under	18
Yes 61% 18% 7% 10% 4% 100%
No 52% 19% 6% 22% 1% 100%
Income
<	$40,000 67% 18% 2% 11% 1% 100%
$40,000-$75,000 61% 16% 5% 15% 3% 100%
>	$75,000 42% 21% 11% 25% 1% 100%
Region
Metro 58% 17% 3% 20% 1% 100%
North 42% 24% 8% 21% 4% 100%
Middle 57% 16% 9% 15% 2% 100%
South 61% 19% 5% 13% 1% 100%

Q11.	Making	available	high	quality	early	learning	programs	for	infants	and	toddlers	

Very	imp Smwt	imp
Not	that	
imp

Not	imp	at	
all DK/Ref Total

	

Total 57% 23% 8% 10% 2% 100%
Gender
Male 53% 22% 9% 14% 1% 100%
Female 60% 24% 7% 7% 3% 100%
Age
18	to	39 69% 21% 5% 3% 1% 100%
40	to	59 59% 22% 9% 9% 1% 100%
60+ 45% 25% 10% 17% 4% 100%
Race
White 45% 29% 10% 14% 2% 100%
Black 86% 11% 1% 1% 1% 100%
Ideology
Liberal 78% 17% 5% 0% 0% 100%
Conservative 46% 25% 10% 17% 2% 100%
Moderate 62% 27% 5% 5% 2% 100%
Party
Democrat 78% 16% 3% 2% 1% 100%
Republican 37% 30% 13% 18% 3% 100%
Independent 45% 25% 11% 16% 3% 100%
Community	type
Urban 64% 17% 7% 11% 0% 100%
Suburban 53% 27% 8% 9% 2% 100%
Rural 55% 22% 9% 12% 2% 100%
Kids	under	18
Yes 65% 24% 6% 5% 1% 100%
No 53% 23% 9% 13% 2% 100%
Income
<	$40,000 70% 17% 4% 7% 2% 100%



$40,000-$75,000 63% 23% 9% 5% 0% 100%
>	$75,000 48% 28% 9% 14% 2% 100%
Region
Metro 58% 21% 10% 10% 1% 100%
North 49% 25% 6% 18% 2% 100%
Middle 65% 21% 4% 7% 2% 100%
South 57% 26% 11% 4% 2% 100%

Q12.	Providing	voluntary	home	visiting	and	parent	education	programs	

Very	imp Smwt	imp
Not	that	
imp

Not	imp	at	
all DK/Ref Total

	

Total 50% 29% 9% 11% 1% 100%
Gender
Male 46% 30% 8% 15% 2% 100%
Female 54% 28% 9% 8% 1% 100%
Age
18	to	39 60% 30% 7% 3% 0% 100%
40	to	59 53% 26% 9% 12% 0% 100%
60+ 38% 33% 10% 15% 3% 100%
Race
White 40% 35% 11% 13% 1% 100%
Black 74% 17% 4% 4% 0% 100%
Ideology
Liberal 62% 30% 7% 1% 0% 100%
Conservative 44% 28% 10% 16% 1% 100%
Moderate 52% 34% 7% 7% 0% 100%
Party
Democrat 64% 26% 6% 4% 0% 100%
Republican 37% 34% 12% 15% 2% 100%
Independent 42% 27% 10% 20% 1% 100%
Community	type
Urban 61% 25% 11% 3% 0% 100%
Suburban 43% 36% 8% 12% 1% 100%
Rural 50% 24% 8% 16% 2% 100%
Kids	under	18
Yes 55% 32% 5% 8% 0% 100%
No 48% 28% 11% 13% 1% 100%
Income
<	$40,000 64% 23% 5% 8% 1% 100%
$40,000-$75,000 49% 38% 6% 7% 0% 100%
>	$75,000 41% 32% 10% 16% 1% 100%
Region
Metro 48% 29% 11% 12% 0% 100%
North 40% 34% 6% 18% 2% 100%
Middle 57% 29% 7% 6% 1% 100%
South 60% 23% 10% 5% 2% 100%

Q13.	Making	early	education	and	child	care	more	affordable	

Very	imp Smwt	imp
Not	that	
imp

Not	imp	at	
all DK/Ref Total



	

Total 65% 22% 4% 7% 2% 100%
Gender
Male 59% 26% 4% 8% 3% 100%
Female 70% 19% 3% 7% 1% 100%
Age
18	to	39 81% 16% 1% 2% 0% 100%
40	to	59 64% 23% 4% 7% 1% 100%
60+ 55% 25% 5% 12% 4% 100%
Race
White 56% 28% 4% 10% 2% 100%
Black 90% 9% 1% 0% 0% 100%
Ideology
Liberal 84% 12% 3% 1% 0% 100%
Conservative 51% 28% 6% 11% 3% 100%
Moderate 79% 17% 0% 4% 0% 100%
Party
Democrat 87% 11% 2% 0% 0% 100%
Republican 46% 33% 6% 12% 3% 100%
Independent 50% 29% 3% 15% 4% 100%
Community	type
Urban 74% 15% 5% 4% 3% 100%
Suburban 59% 30% 2% 6% 2% 100%
Rural 67% 16% 5% 11% 1% 100%
Kids	under	18
Yes 74% 20% 3% 3% 0% 100%
No 61% 24% 4% 9% 3% 100%
Income
<	$40,000 81% 9% 2% 6% 2% 100%
$40,000-$75,000 69% 24% 4% 3% 0% 100%
>	$75,000 53% 33% 5% 6% 2% 100%
Region
Metro 62% 25% 3% 7% 2% 100%
North 55% 28% 3% 13% 2% 100%
Middle 73% 19% 3% 3% 2% 100%
South 75% 13% 6% 5% 1% 100%

Q14.	Helping	states	and	local	communities	build	better	preschool	services	

Very	imp Smwt	imp
Not	that	
imp

Not	imp	at	
all DK/Ref Total

	

Total 59% 24% 6% 10% 1% 100%
Gender
Male 49% 29% 7% 13% 2% 100%
Female 67% 21% 6% 7% 0% 100%
Age
18	to	39 71% 24% 2% 3% 0% 100%
40	to	59 60% 23% 8% 8% 1% 100%
60+ 48% 28% 6% 16% 2% 100%
Race
White 48% 31% 8% 12% 1% 100%



Black 87% 11% 1% 1% 0% 100%
Ideology
Liberal 79% 17% 3% 0% 0% 100%
Conservative 46% 27% 10% 16% 2% 100%
Moderate 69% 24% 2% 5% 0% 100%
Party
Democrat 80% 16% 2% 2% 0% 100%
Republican 38% 34% 13% 14% 1% 100%
Independent 50% 26% 2% 21% 2% 100%
Community	type
Urban 68% 17% 7% 8% 0% 100%
Suburban 54% 29% 6% 8% 2% 100%
Rural 57% 23% 6% 13% 0% 100%
Kids	under	18
Yes 65% 27% 5% 2% 1% 100%
No 56% 23% 7% 13% 1% 100%
Income
<	$40,000 73% 15% 4% 8% 0% 100%
$40,000-$75,000 64% 29% 3% 4% 0% 100%
>	$75,000 44% 31% 11% 11% 3% 100%
Region
Metro 59% 22% 8% 9% 1% 100%
North 47% 32% 3% 17% 1% 100%
Middle 68% 18% 6% 8% 1% 100%
South 62% 25% 7% 4% 1% 100%

Q15.	Funding	would	only	be	provided	to	programs	that	meet	specific	standards	

Very	imp Smwt	imp
Not	that	
imp

Not	imp	at	
all DK/Ref Total

	

Total 58% 28% 5% 6% 2% 100%
Gender
Male 52% 31% 5% 9% 4% 100%
Female 64% 26% 5% 5% 1% 100%
Age
18	to	39 66% 29% 2% 3% 0% 100%
40	to	59 59% 28% 5% 8% 1% 100%
60+ 53% 28% 6% 7% 6% 100%
Race
White 51% 33% 6% 8% 2% 100%
Black 75% 20% 2% 1% 1% 100%
Ideology
Liberal 78% 18% 2% 3% 0% 100%
Conservative 47% 34% 6% 9% 4% 100%
Moderate 64% 28% 4% 4% 0% 100%
Party
Democrat 74% 20% 3% 2% 1% 100%
Republican 42% 39% 8% 9% 2% 100%
Independent 51% 25% 3% 14% 6% 100%
Community	type
Urban 62% 30% 3% 5% 0% 100%



Suburban 56% 33% 5% 5% 2% 100%
Rural 57% 23% 6% 11% 4% 100%
Kids	under	18
Yes 65% 29% 2% 3% 1% 100%
No 55% 28% 6% 8% 3% 100%
Income

<	$40,000 71% 17% 3% 6% 3% 100%

$40,000-$75,000 60% 34% 3% 2% 1% 100%
>	$75,000 46% 38% 8% 7% 1% 100%
Region
Metro 57% 30% 5% 5% 3% 100%
North 56% 30% 1% 12% 1% 100%
Middle 62% 27% 4% 4% 3% 100%
South 59% 24% 8% 5% 3% 100%

Q16.	Investing	in	our	children	is	investing	in	our	future

Very	convincing
Fairly	

convincing

Just	
somewhat	
convincing

Not	at	all	
convincing DK/Ref Total

	

Total 63% 10% 14% 12% 1% 100%
Gender
Male 53% 10% 18% 17% 2% 100%
Female 71% 10% 11% 7% 1% 100%
Age
18	to	39 71% 14% 9% 7% 0% 100%
40	to	59 64% 7% 16% 12% 1% 100%
60+ 56% 12% 14% 15% 3% 100%
Race
White 56% 12% 16% 14% 2% 100%
Black 81% 5% 10% 4% 1% 100%
Ideology
Liberal 75% 10% 12% 3% 0% 100%
Conservative 54% 10% 17% 18% 2% 100%
Moderate 76% 9% 7% 6% 1% 100%
Party
Democrat 77% 6% 12% 5% 1% 100%
Republican 55% 11% 16% 18% 1% 100%
Independent 41% 16% 19% 18% 6% 100%
Community	type
Urban 65% 12% 13% 9% 1% 100%
Suburban 61% 11% 16% 11% 1% 100%
Rural 62% 7% 13% 15% 2% 100%
Kids	under	18
Yes 68% 12% 11% 9% 0% 100%
No 60% 8% 16% 13% 2% 100%
Income

<	$40,000 71% 9% 9% 9% 1% 100%

$40,000-$75,000 64% 10% 22% 3% 1% 100%
>	$75,000 54% 12% 14% 20% 0% 100%
Region



Metro 63% 8% 17% 10% 2% 100%
North 55% 12% 14% 17% 2% 100%
Middle 68% 9% 9% 12% 1% 100%
South 66% 11% 15% 8% 0% 100%

Q17.	We	must	do	more	to	make	sure	children	begin	kindergarten	with	knowledge/skills

Very	convincing
Fairly	

convincing

Just	
somewhat	
convincing

Not	at	all	
convincing DK/Ref Total

	

Total 57% 9% 19% 14% 1% 100%
Gender
Male 46% 9% 25% 20% 1% 100%
Female 66% 9% 15% 9% 1% 100%
Age
18	to	39 63% 10% 22% 5% 0% 100%
40	to	59 59% 9% 18% 14% 0% 100%
60+ 51% 8% 18% 20% 2% 100%
Race
White 49% 12% 21% 18% 1% 100%
Black 81% 3% 13% 3% 0% 100%
Ideology
Liberal 74% 6% 15% 5% 0% 100%
Conservative 48% 10% 22% 20% 0% 100%
Moderate 65% 11% 15% 8% 1% 100%
Party
Democrat 74% 7% 15% 5% 0% 100%
Republican 44% 11% 25% 20% 1% 100%
Independent 46% 9% 19% 25% 1% 100%
Community	type
Urban 61% 6% 18% 15% 0% 100%
Suburban 54% 9% 23% 12% 1% 100%
Rural 57% 11% 16% 16% 0% 100%
Kids	under	18
Yes 64% 9% 19% 8% 0% 100%
No 54% 9% 20% 17% 1% 100%
Income

<	$40,000 69% 11% 13% 7% 0% 100%

$40,000-$75,000 61% 6% 22% 10% 1% 100%
>	$75,000 46% 9% 22% 23% 0% 100%
Region
Metro 53% 8% 23% 16% 1% 100%
North 54% 8% 18% 18% 2% 100%
Middle 68% 11% 11% 11% 0% 100%
South 58% 11% 24% 6% 0% 100%

Q18.	This	proposal	will	help	states	expand	early	childhood	education	programs	

Very	convincing
Fairly	

convincing

Just	
somewhat	
convincing

Not	at	all	
convincing DK/Ref Total



	

Total 44% 15% 24% 15% 2% 100%
Gender
Male 29% 16% 34% 18% 3% 100%
Female 57% 15% 15% 12% 1% 100%
Age
18	to	39 48% 24% 23% 6% 0% 100%
40	to	59 48% 14% 20% 17% 1% 100%
60+ 39% 10% 28% 18% 5% 100%
Race
White 36% 17% 28% 18% 1% 100%
Black 68% 15% 13% 3% 1% 100%
Ideology
Liberal 63% 15% 19% 3% 1% 100%
Conservative 37% 12% 26% 24% 2% 100%
Moderate 47% 26% 20% 6% 1% 100%
Party
Democrat 61% 16% 18% 4% 0% 100%
Republican 32% 13% 29% 24% 2% 100%
Independent 33% 20% 22% 22% 3% 100%
Community	type
Urban 49% 9% 27% 15% 0% 100%
Suburban 41% 17% 25% 14% 3% 100%
Rural 46% 18% 18% 17% 1% 100%
Kids	under	18
Yes 56% 18% 14% 10% 1% 100%
No 40% 14% 27% 17% 2% 100%
Income

<	$40,000 58% 15% 20% 6% 1% 100%

$40,000-$75,000 45% 17% 25% 12% 1% 100%
>	$75,000 35% 17% 21% 24% 2% 100%
Region
Metro 45% 8% 27% 18% 3% 100%
North 38% 16% 26% 18% 2% 100%
Middle 47% 25% 13% 12% 2% 100%
South 49% 19% 25% 7% 0% 100%

Q19.	We	cannot	afford	another	huge	government	entitlement	program	

Very	convincing
Fairly	

convincing

Just	
somewhat	
convincing

Not	at	all	
convincing DK/Ref Total

	

Total 35% 8% 18% 34% 5% 100%
Gender
Male 39% 8% 16% 33% 4% 100%
Female 31% 8% 20% 36% 5% 100%
Age
18	to	39 25% 7% 29% 38% 2% 100%
40	to	59 36% 7% 13% 41% 3% 100%
60+ 40% 10% 18% 23% 9% 100%



Race
White 42% 9% 18% 27% 4% 100%
Black 18% 5% 20% 52% 4% 100%
Ideology
Liberal 22% 8% 20% 45% 4% 100%
Conservative 51% 8% 16% 21% 4% 100%
Moderate 17% 6% 22% 53% 3% 100%
Party
Democrat 19% 4% 21% 53% 2% 100%
Republican 52% 11% 16% 19% 2% 100%
Independent 40% 10% 12% 22% 16% 100%
Community	type
Urban 40% 6% 18% 32% 4% 100%
Suburban 32% 10% 17% 34% 6% 100%
Rural 38% 6% 18% 35% 3% 100%
Kids	under	18
Yes 27% 11% 17% 43% 1% 100%
No 39% 7% 18% 30% 6% 100%
Income

<	$40,000 32% 7% 22% 35% 3% 100%

$40,000-$75,000 30% 8% 19% 37% 7% 100%
>	$75,000 41% 7% 17% 34% 1% 100%
Region
Metro 35% 10% 17% 33% 6% 100%
North 38% 4% 19% 33% 6% 100%
Middle 34% 10% 16% 37% 2% 100%
South 32% 6% 22% 37% 3% 100%

Q20.	We	should	work	within	existing	programs

Very	convincing
Fairly	

convincing

Just	
somewhat	
convincing

Not	at	all	
convincing DK/Ref Total

	

Total 42% 16% 24% 14% 4% 100%
Gender
Male 39% 17% 26% 16% 1% 100%
Female 45% 15% 23% 14% 10% 100%
Age
18	to	39 41% 12% 36% 10% 0% 100%
40	to	59 40% 17% 20% 18% 5% 100%
60+ 45% 18% 21% 13% 2% 100%
Race
White 37% 18% 28% 15% 2% 100%
Black 55% 10% 20% 12% 3% 100%
Ideology
Liberal 38% 11% 33% 14% 4% 100%
Conservative 45% 16% 22% 15% 2% 100%
Moderate 42% 22% 22% 12% 2% 100%
Party
Democrat 43% 14% 28% 13% 2% 100%



Republican 41% 20% 21% 16% 2% 100%
Independent 42% 11% 24% 17% 6% 100%
Community	type
Urban 50% 9% 25% 14% 1% 100%
Suburban 36% 20% 24% 18% 2% 100%
Rural 44% 16% 24% 12% 5% 100%
Kids	under	18
Yes 46% 13% 23% 17% 2% 100%
No 40% 18% 25% 13% 3% 100%
Income

<	$40,000 50% 14% 22% 11% 2% 100%

$40,000-$75,000 43% 14% 30% 11% 2% 100%
>	$75,000 37% 15% 26% 21% 1% 100%
Region
Metro 38% 16% 25% 18% 3% 100%
North 47% 19% 17% 10% 6% 100%
Middle 35% 13% 32% 19% 1% 100%
South 52% 16% 23% 9% 0% 100%

Q21.	Educating	children	before	they	reach	kindergarten	age	is	family's	responsibility

Very	convincing
Fairly	

convincing

Just	
somewhat	
convincing

Not	at	all	
convincing DK/Ref Total

	

Total 37% 10% 17% 34% 1% 100%
Gender
Male 45% 10% 15% 29% 1% 100%
Female 31% 11% 19% 38% 1% 100%
Age
18	to	39 28% 11% 13% 46% 1% 100%
40	to	59 37% 11% 14% 37% 1% 100%
60+ 45% 9% 22% 22% 2% 100%
Race
White 40% 12% 18% 29% 1% 100%
Black 26% 10% 12% 50% 2% 100%
Ideology
Liberal 25% 8% 19% 47% 1% 100%
Conservative 52% 11% 15% 21% 1% 100%
Moderate 21% 4% 19% 54% 2% 100%
Party
Democrat 25% 8% 17% 51% 0% 100%
Republican 50% 13% 17% 20% 0% 100%
Independent 41% 11% 15% 27% 6% 100%
Community	type
Urban 37% 11% 22% 30% 1% 100%
Suburban 35% 12% 15% 36% 1% 100%
Rural 39% 8% 16% 36% 1% 100%
Kids	under	18
Yes 30% 13% 11% 45% 0% 100%
No 41% 9% 19% 29% 2% 100%



Income

<	$40,000 35% 10% 17% 37% 1% 100%

$40,000-$75,000 31% 15% 14% 37% 3% 100%
>	$75,000 40% 10% 18% 33% 0% 100%
Region
Metro 40% 11% 18% 31% 1% 100%
North 39% 11% 20% 26% 4% 100%
Middle 26% 13% 15% 46% 0% 100%
South 42% 5% 14% 37% 1% 100%

Q22.	Thinking	again	about	this	plan	to	help	states	and	local	communities	

Very	convincing
Fairly	

convincing

Just	
somewhat	
convincing

Not	at	all	
convincing DK/Ref Total

	

Total 51% 21% 6% 17% 5% 100%
Gender
Male 42% 25% 8% 22% 4% 100%
Female 58% 18% 5% 13% 6% 100%
Age
18	to	39 66% 18% 7% 8% 2% 100%
40	to	59 51% 21% 5% 16% 7% 100%
60+ 40% 24% 8% 24% 5% 100%
Race
White 39% 24% 9% 21% 6% 100%
Black 79% 17% 0% 3% 1% 100%
Ideology
Liberal 72% 19% 2% 4% 3% 100%
Conservative 35% 21% 11% 26% 7% 100%
Moderate 64% 26% 1% 7% 2% 100%
Party
Democrat 70% 23% 0% 5% 1% 100%
Republican 32% 21% 14% 26% 8% 100%
Independent 40% 20% 4% 28% 8% 100%
Community	type
Urban 62% 17% 7% 13% 1% 100%
Suburban 43% 26% 7% 16% 8% 100%
Rural 52% 18% 5% 22% 4% 100%
Kids	under	18
Yes 60% 19% 6% 9% 6% 100%
No 46% 22% 7% 21% 4% 100%
Income

<	$40,000 61% 20% 5% 12% 2% 100%

$40,000-$75,000 54% 26% 8% 8% 4% 100%
>	$75,000 42% 21% 7% 24% 5% 100%
Region
Metro 48% 23% 5% 18% 6% 100%
North 41% 18% 12% 20% 9% 100%
Middle 60% 23% 3% 13% 1% 100%
South 59% 20% 6% 14% 1% 100%



Q23.	Thinking	about	this	early	childhood	education	proposal,	do	you	think

absolute	priority	for	
this	year

can	be	
delayed	
until	next	

year
should	not	
pursue Unsure Refused Total

	

Total 51% 20% 22% 6% 1% 100%
Gender
Male 45% 21% 29% 4% 1% 100%
Female 55% 20% 16% 8% 1% 100%
Age
18	to	39 60% 25% 11% 3% 1% 100%
40	to	59 54% 20% 20% 6% 1% 100%
60+ 40% 19% 31% 9% 1% 100%
Race
White 41% 26% 27% 5% 1% 100%
Black 76% 11% 6% 6% 2% 100%
Ideology
Liberal 72% 15% 7% 4% 1% 100%
Conservative 36% 25% 32% 6% 1% 100%
Moderate 63% 21% 10% 5% 0% 100%
Party
Democrat 70% 17% 7% 5% 1% 100%
Republican 33% 25% 36% 6% 1% 100%
Independent 38% 21% 30% 8% 3% 100%
Community	type
Urban 58% 17% 16% 9% 0% 100%
Suburban 43% 27% 23% 5% 1% 100%
Rural 55% 15% 23% 6% 1% 100%
Kids	under	18
Yes 61% 21% 12% 6% 0% 100%
No 46% 21% 26% 6% 2% 100%
Income
<	$40,000 60% 19% 14% 5% 2% 100%
$40,000-$75,000 54% 23% 18% 5% 0% 100%
>	$75,000 44% 21% 28% 7% 0% 100%
Region
Metro 50% 17% 27% 6% 0% 100%
North 41% 28% 23% 7% 1% 100%
Middle 59% 22% 14% 4% 1% 100%
South 55% 16% 17% 9% 3% 100%

Q24.	Ideology

Very	liberal
Smwt	
liberal Mod Smwt	cons Very	cons DK/Ref Total

	

Total 10% 13% 20% 24% 26% 8% 100%
Gender
Male 8% 7% 20% 25% 30% 9% 100%



Female 11% 17% 19% 23% 23% 7% 100%
Age
18	to	39 6% 15% 26% 25% 20% 8% 100%
40	to	59 14% 12% 18% 25% 24% 7% 100%
60+ 7% 11% 18% 23% 32% 8% 100%
Race
White 7% 12% 20% 28% 28% 5% 100%
Black 16% 18% 22% 18% 19% 7% 100%
Ideology
Liberal 43% 57% 0% 0% 0% 0% 100%
Conservative 0% 0% 0% 48% 52% 0% 100%
Moderate 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%
Party
Democrat 17% 22% 28% 14% 14% 5% 100%
Republican 5% 4% 11% 37% 39% 4% 100%
Independent 4% 9% 23% 20% 28% 16% 100%
Community	type
Urban 23% 14% 15% 21% 22% 5% 100%
Suburban 5% 12% 22% 26% 27% 8% 100%
Rural 8% 14% 22% 23% 28% 5% 100%
Kids	under	18
Yes 8% 13% 24% 26% 22% 8% 100%
No 11% 13% 19% 24% 28% 6% 100%
Income
<	$40,000 12% 12% 20% 14% 34% 8% 100%
$40,000-$75,000 11% 17% 22% 30% 17% 3% 100%
>	$75,000 8% 10% 21% 34% 21% 6% 100%
Region
Metro 11% 12% 22% 25% 21% 9% 100%
North 8% 13% 22% 20% 32% 4% 100%
Middle 12% 14% 21% 20% 23% 9% 100%
South 6% 11% 13% 30% 30% 10% 100%

Q25.	Party	affiliation

Strong	Dem

Not	very	
strong	
Dem Lean	Dem Lean	Rep

Not	very	
strong	Rep Strong	Rep No	pref Other DK Ref Total

	

Total 27% 7% 8% 13% 6% 20% 8% 4% 3% 3% 100%
Gender
Male 18% 8% 7% 15% 6% 21% 12% 8% 3% 2% 100%
Female 35% 6% 9% 11% 6% 18% 6% 2% 3% 4% 100%
Age
18	to	39 26% 11% 10% 11% 10% 14% 4% 6% 4% 3% 100%
40	to	59 33% 7% 7% 15% 5% 18% 7% 4% 1% 3% 100%
60+ 21% 3% 10% 11% 6% 27% 13% 4% 3% 3% 100%
Race
White 14% 5% 8% 18% 10% 26% 11% 5% 3% 0% 100%
Black 65% 12% 8% 1% 0% 2% 4% 3% 3% 2% 100%
Ideology



Liberal 51% 11% 14% 1% 5% 9% 6% 0% 3% 0% 100%
Conservative 18% 3% 3% 20% 8% 31% 7% 6% 2% 2% 100%
Moderate 29% 13% 18% 10% 5% 6% 12% 3% 3% 1% 100%
Party
Democrat 64% 16% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
Republican 0% 0% 0% 33% 16% 51% 0% 0% 0% 0% 100%
Independent 0% 0% 0% 0% 0% 0% 54% 29% 18% 0% 100%
Community	type
Urban 37% 5% 9% 12% 4% 20% 4% 2% 5% 2% 100%
Suburban 24% 7% 9% 12% 7% 22% 9% 6% 2% 2% 100%
Rural 27% 9% 8% 15% 7% 17% 10% 4% 3% 0% 100%
Kids	under	18
Yes 29% 7% 9% 10% 11% 16% 6% 6% 4% 3% 100%
No 27% 7% 9% 15% 4% 22% 10% 4% 2% 1% 100%
Income
<	$40,000 34% 9% 12% 10% 3% 19% 5% 3% 3% 1% 100%
$40,000-$75,000 28% 7% 5% 12% 8% 20% 11% 6% 2% 0% 100%
>	$75,000 20% 7% 8% 18% 10% 24% 5% 4% 2% 3% 100%
Region
Metro 25% 8% 12% 12% 4% 18% 11% 4% 1% 5% 100%
North 20% 5% 8% 17% 4% 24% 7% 6% 6% 2% 100%
Middle 32% 4% 8% 7% 10% 20% 7% 5% 5% 2% 100%
South 36% 9% 2% 14% 9% 17% 6% 4% 1% 2% 100%

Q26.	Type	of	community
Urban Suburban Rural DK/Ref Total

	

Total 20% 44% 33% 3% 100%
Gender
Male 20% 45% 30% 5% 100%
Female 20% 43% 36% 2% 100%
Age
18	to	39 20% 48% 27% 5% 100%
40	to	59 20% 41% 38% 1% 100%
60+ 21% 45% 31% 3% 100%
Race
White 18% 44% 37% 0% 100%
Black 27% 45% 25% 3% 100%
Ideology
Liberal 33% 34% 32% 2% 100%
Conservative 17% 46% 34% 2% 100%
Moderate 15% 48% 37% 0% 100%
Party
Democrat 24% 41% 34% 1% 100%
Republican 19% 47% 34% 0% 100%
Independent 13% 46% 37% 4% 100%
Community	type
Urban 100% 0% 0% 0% 100%
Suburban 0% 100% 0% 0% 100%
Rural 0% 0% 100% 0% 100%
Kids	under	18



Yes 11% 56% 32% 1% 100%
No 25% 39% 35% 2% 100%
Income
<	$40,000 23% 38% 38% 2% 100%
$40,000-$75,000 17% 50% 31% 2% 100%
>	$75,000 23% 43% 33% 1% 100%
Region
Metro 29% 54% 13% 4% 100%
North 13% 33% 51% 3% 100%
Middle 12% 52% 33% 2% 100%
South 18% 29% 51% 2% 100%

Q27.	Age
18	to	29 30	to	39 40	to	49 50	to	59 Over	60 DK/Ref Total

	

Total 9% 14% 22% 22% 32% 1% 100%

Gender
Male 8% 16% 21% 24% 30% 1% 100%
Female 9% 13% 22% 21% 34% 1% 100%
Age
18	to	39 38% 62% 0% 0% 0% 0% 100%
40	to	59 0% 0% 49% 51% 0% 0% 100%
60+ 0% 0% 0% 0% 100% 0% 100%
Race
White 8% 12% 20% 23% 38% 0% 100%
Black 11% 22% 26% 22% 19% 0% 100%
Ideology
Liberal 7% 14% 25% 27% 27% 0% 100%
Conservative 7% 14% 22% 21% 35% 1% 100%
Moderate 11% 19% 17% 24% 29% 0% 100%
Party
Democrat 9% 16% 24% 25% 26% 0% 100%
Republican 8% 13% 22% 20% 36% 1% 100%
Independent 8% 14% 13% 23% 41% 2% 100%
Community	type
Urban 12% 11% 22% 22% 34% 0% 100%
Suburban 10% 15% 20% 21% 33% 0% 100%
Rural 3% 16% 25% 26% 30% 1% 100%
Kids	under	18
Yes 9% 32% 36% 18% 6% 0% 100%
No 8% 6% 15% 26% 45% 0% 100%
Income
<	$40,000 11% 13% 18% 23% 35% 0% 100%
$40,000-$75,000 11% 18% 21% 21% 28% 0% 100%
>	$75,000 5% 18% 32% 27% 18% 0% 100%
Region
Metro 13% 8% 24% 21% 33% 1% 100%
North 4% 14% 17% 23% 41% 1% 100%
Middle 10% 20% 23% 18% 28% 1% 100%
South 6% 20% 20% 28% 24% 2% 100%



Q28.	Race
White Black Hispanic Asian Other 2	or	more DK/Ref Total

	

Total 64% 27% 0% 0% 1% 0% 7% 100%

Gender
Male 72% 20% 1% 0% 1% 0% 6% 100%
Female 58% 32% 0% 0% 1% 1% 8% 100%
Age
18	to	39 56% 38% 0% 1% 0% 0% 4% 100%
40	to	59 62% 29% 1% 0% 2% 1% 6% 100%
60+ 76% 16% 0% 0% 1% 0% 7% 100%
Race
White 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
Black 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
Ideology
Liberal 54% 40% 0% 1% 1% 0% 4% 100%
Conservative 73% 20% 0% 0% 1% 0% 6% 100%
Moderate 64% 29% 1% 0% 2% 1% 3% 100%
Party
Democrat 41% 53% 0% 0% 1% 0% 4% 100%
Republican 91% 3% 0% 0% 1% 0% 5% 100%
Independent 76% 16% 0% 2% 1% 0% 6% 100%
Community	type
Urban 58% 36% 0% 1% 1% 0% 3% 100%
Suburban 65% 28% 1% 0% 1% 1% 5% 100%
Rural 73% 20% 0% 0% 1% 0% 6% 100%
Kids	under	18
Yes 58% 34% 1% 0% 1% 1% 5% 100%
No 70% 24% 0% 0% 1% 0% 4% 100%
Income
<	$40,000 59% 36% 0% 0% 2% 0% 3% 100%
$40,000-$75,000 69% 27% 0% 0% 1% 0% 2% 100%
>	$75,000 75% 19% 1% 1% 1% 0% 4% 100%
Region
Metro 57% 31% 0% 0% 2% 1% 9% 100%
North 80% 13% 1% 1% 1% 0% 6% 100%
Middle 63% 31% 0% 0% 1% 0% 4% 100%
South 61% 30% 0% 0% 0% 1% 8% 100%

Q29.	Children	under	18
Yes No DK/Ref Total

	

Total 32% 66% 3% 100%
Gender
Male 28% 70% 3% 100%
Female 35% 62% 2% 100%
Age
18	to	39 56% 40% 3% 100%
40	to	59 39% 61% 1% 100%
60+ 6% 92% 2% 100%



Race
White 29% 71% 0% 100%
Black 41% 59% 0% 100%
Ideology
Liberal 30% 70% 0% 100%
Conservative 31% 68% 2% 100%
Moderate 38% 62% 0% 100%
Party
Democrat 34% 66% 0% 100%
Republican 31% 69% 1% 100%
Independent 32% 67% 2% 100%
Community	type
Urban 17% 82% 1% 100%
Suburban 41% 58% 1% 100%
Rural 30% 69% 1% 100%
Kids	under	18
Yes 100% 0% 0% 100%
No 0% 100% 0% 100%
Income
<	$40,000 28% 72% 0% 100%
$40,000-$75,000 33% 67% 0% 100%
>	$75,000 47% 53% 0% 100%
Region
Metro 31% 67% 2% 100%
North 26% 72% 2% 100%
Middle 41% 57% 2% 100%
South 32% 64% 4% 100%

Q30.	Children	under	5
Yes No DK/Ref Total

	

Total 33% 65% 2% 100%
Gender
Male 35% 62% 3% 100%
Female 32% 66% 2% 100%
Age
18	to	39 45% 50% 5% 100%
40	to	59 28% 72% 0% 100%
60+ 0% 100% 0% 100%
Race
White 29% 67% 4% 100%
Black 39% 61% 0% 100%
Ideology
Liberal 26% 74% 0% 100%
Conservative 29% 66% 4% 100%
Moderate 40% 60% 0% 100%
Party
Democrat 34% 66% 0% 100%
Republican 31% 63% 6% 100%
Independent 41% 59% 0% 100%
Community	type



Urban 32% 68% 0% 100%
Suburban 34% 63% 4% 100%
Rural 34% 66% 0% 100%
Kids	under	18
Yes 33% 65% 2% 100%
Income
<	$40,000 36% 64% 0% 100%
$40,000-$75,000 36% 64% 0% 100%
>	$75,000 31% 66% 3% 100%
Region
Metro 30% 68% 3% 100%
North 35% 58% 6% 100%
Middle 36% 64% 0% 100%
South 33% 67% 0% 100%

Q31.	Income
	 <	$10,000 $10-$20k $20-$30k $30-$40k $40-$50k $50-$60k $60-$75k$75-100k>	$100k DK/Ref Total

Total 5% 8% 10% 11% 8% 9% 7% 10% 15% 16% 100%
Gender
Male 2% 6% 9% 11% 6% 11% 8% 12% 21% 14% 100%
Female 8% 10% 10% 10% 10% 7% 7% 8% 10% 18% 100%
Age
18	to	39 5% 7% 9% 15% 10% 12% 10% 14% 12% 7% 100%
40	to	59 5% 8% 9% 9% 6% 9% 9% 12% 21% 11% 100%
60+ 6% 10% 11% 10% 11% 7% 5% 4% 10% 27% 100%
Race
White 5% 7% 8% 12% 9% 9% 9% 10% 19% 13% 100%
Black 6% 13% 15% 11% 9% 10% 7% 11% 7% 11% 100%
Ideology
Liberal 8% 6% 15% 8% 11% 13% 7% 9% 11% 12% 100%
Conservative 5% 9% 7% 12% 8% 8% 7% 11% 17% 16% 100%
Moderate 3% 8% 11% 11% 9% 8% 11% 11% 15% 13% 100%
Party
Democrat 7% 12% 15% 10% 8% 9% 7% 11% 9% 12% 100%
Republican 4% 6% 6% 12% 10% 8% 8% 12% 23% 12% 100%
Independent 5% 5% 6% 9% 8% 13% 8% 4% 12% 30% 100%
Community	type
Urban 7% 11% 10% 12% 9% 8% 4% 11% 18% 10% 100%
Suburban 6% 3% 10% 11% 10% 11% 8% 8% 17% 18% 100%
Rural 4% 13% 11% 11% 7% 7% 9% 13% 12% 14% 100%
Kids	under	18
Yes 3% 5% 11% 11% 7% 10% 8% 15% 21% 8% 100%
No 6% 10% 10% 11% 9% 9% 8% 8% 12% 17% 100%
Income
<	$40,000 15% 25% 29% 31% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
$40,000-$75,000 0% 0% 0% 0% 34% 36% 30% 0% 0% 0% 100%
>	$75,000 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 40% 60% 0% 100%
Region
Metro 3% 8% 10% 6% 7% 8% 8% 10% 17% 22% 100%
North 2% 12% 12% 11% 6% 4% 7% 11% 22% 13% 100%
Middle 8% 4% 8% 14% 13% 14% 3% 14% 13% 8% 100%



South 11% 9% 8% 16% 8% 11% 11% 6% 5% 16% 100%

Gender
Male Female Total

	

Total 45% 55% 100%
Gender
Male 100% 0% 100%
Female 0% 100% 100%
Age
18	to	39 48% 52% 100%
40	to	59 46% 54% 100%
60+ 42% 58% 100%
Race
White 50% 50% 100%
Black 33% 67% 100%
Ideology
Liberal 30% 70% 100%
Conservative 50% 50% 100%
Moderate 46% 54% 100%
Party
Democrat 35% 65% 100%
Republican 50% 50% 100%
Independent 63% 37% 100%
Community	type
Urban 46% 54% 100%
Suburban 46% 54% 100%
Rural 41% 59% 100%
Kids	under	18
Yes 39% 61% 100%
No 48% 52% 100%
Income
<	$40,000 37% 63% 100%
$40,000-$75,000 45% 55% 100%
>	$75,000 59% 41% 100%
Region
Metro 50% 50% 100%
North 47% 53% 100%
Middle 34% 66% 100%
South 44% 56% 100%

Region
Metro North Middle South Total

	

Total 37% 23% 19% 20% 100%
Gender
Male 42% 24% 14% 20% 100%
Female 34% 23% 23% 20% 100%
Age
18	to	39 34% 19% 25% 22% 100%



40	to	59 39% 21% 17% 22% 100%
60+ 38% 30% 17% 15% 100%
Race
White 33% 29% 19% 19% 100%
Black 44% 11% 22% 23% 100%
Ideology
Liberal 39% 23% 23% 15% 100%
Conservative 35% 25% 16% 24% 100%
Moderate 41% 26% 21% 13% 100%
Party
Democrat 39% 19% 20% 22% 100%
Republican 33% 27% 18% 21% 100%
Independent 39% 28% 20% 14% 100%
Community	type
Urban 55% 15% 12% 18% 100%
Suburban 46% 18% 23% 14% 100%
Rural 14% 36% 19% 31% 100%
Kids	under	18
Yes 36% 19% 24% 20% 100%
No 38% 26% 17% 20% 100%
Income
<	$40,000 30% 26% 19% 26% 100%
$40,000-$75,000 36% 16% 24% 24% 100%
>	$75,000 40% 31% 21% 9% 100%
Region
Metro 100% 0% 0% 0% 100%
North 0% 100% 0% 0% 100%
Middle 0% 0% 100% 0% 100%
South 0% 0% 0% 100% 100%


